

Sažetak projekta

Ime projekta: Croatia Residential Sustainable Energy Financing Facility: Erste Bank Croatia

Država: Hrvatska

Broj projekta: 47911

Sektor: FI

Datum Nadzornog odbora: 25. studenog 2015.

Status: Odobrena finalna struktura

Opis projekta

EBRD razmatra odobrenje kredita Erste & Steiermärkische Banci d.d. u iznosu do 10 milijuna eura u sklopu programa za financiranje projekata energetske učinkovitosti rezidencijalnog sektora u Hrvatskoj ("Croatia Residential SEFF").

Ciljevi projekta

Kreditna linija je namijenjena za financiranje projekata u sklopu Croatia Residential SEFF programa koji podržava ulaganja u energetske učinkovitost rezidencijalnog sektora u Hrvatskoj

Tranzicijski utjecaj

Energetska potrošnja u Hrvatskoj je u zadnjih deset godina za 48-57% veća od europskog prosjeka. Hrvatska iz vlastitih izvora energije može pokriti samo 44% svojih potreba dok se ostatak pokriva kroz uvoz energenata što ju svrstava među zemlje koje su jako ovisne o uvozu energije.

Ovaj projekt podržava uštede u energiji te promovira veća ulaganja u projekte energetske učinkovitosti („EE“) kućanstava u zemlji u kojoj postoji veliki potencijal za EE uštedama u rezidencijalnom sektoru (potencijalne uštede do 40-50%).

Projekt će također promovirati razvoj tržišta EE tehnologija, uređaja i opreme stimulirajući potražnju kroz kampanje podizanja tržišne svijesti te kroz uvođenje inovativnih i efikasnih modela za financiranje rezidencijalnih EE tehnologija visokih performansi.

Transfer znanja i vještina između lokalnih stručnjaka u sklopu ove kreditne linije i Croatia Residential SEFF programa će također potpomoći povećanju lokalne ekspertize u procjenjivanju održivih energetske projekata kao i kroz primjenu najboljih raspoloživih tehnologija. Očekuje se da će projekt imati veliki utjecaj na tržište visoko kvalitetnih tehnologija te će uz promicanje tih tehnologija poticati konkurentnost među dobavljačima, instalaterima i proizvođačima.

Klijent: Erste & Steiermärkische Bank d.d., Zagreb je treća banka po veličini u Hrvatskoj s 15% udjela na tržištu mjereno ukupnom imovinom na kraju prvog polugodišta 2015. godine.

EBRD financiranje: 10 milijuna eura

Troškovi projekta: 10 milijuna eura

Kategorija utjecaja na okoliš i društvo i mjere ublažavanja

U skladu s EBRD-ovom Okolišnom i socijalnom politikom iz 2014.godine, projekt spada u kategoriju financijskih institucija (FI). Od Erste banke se traži da nastavi djelovati u skladu s nacionalnom regulativom te da provodi Okolišne i socijalne procedure EBRD-a namijenjene lokalnim bankama uključujući zahtjeve Banke PR 2 i PR 4 te da provodi procedure EBRD-a za upravljanje rizicima zaštite okoliša i društva primjenjive za kredite plasirane mikro, malom i srednjem poduzetništvu. Erste banka će također poštovati EBRD referentne liste koje specificiraju okolišne i socijalne parametre i zabrane, te će Banci podnositi godišnja izvješća o utjecaju na okoliš i društvo.

Tehnička suradnja („TC“)

Projekt je podržan i sredstvima tehničke pomoći. Konzultant će izraditi plan podrške provedbe EE projekta uključujući marketinške aktivnosti te opće aktivnosti jačanja svijesti; pružit će podršku pri identifikaciji potencijalnih projekata, povećanje provedbenih kapaciteta Erste banke kao i administrativna pomoć uključujući praćenje i izradu izvješća koji se odnose na ovu kreditnu liniju.

Kontakt

Mirjana Haluga

Mhaluga@erstebank.com

Erste & Steiermärkische Bank d.d.

Ivana Lučića 2, 10000 Zagreb, Croatia

Poslovne mogućnosti

Za poslovne mogućnosti ili poslove nabave, kontaktirajte klijenta.

Opća pitanja

Upute vezane za projekte EBRD-a koji se ne odnose na javnu nabavu, uputiti na:

Telefon: +44 20 7338 7168; Faks: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnog informiranja (PIP)

Ovaj dokument određuje kako EBRD objavljuje informacije te kako se konzultira sa svojim dioničarima, u svrhu podizanja razine svjesnosti i boljeg razumijevanja strategija, politika i aktivnosti Banke.

Tekst PIP-a ([Text of the PIP](#))

Žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM)

EBRD je uspostavio žalbeni mehanizam za vrijeme trajanja projekta (PCM – Project Complaint Mechanism) kako bi omogućio neovisni pregled žalbi prispjelih od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija, koje se odnose na projekte koji se financiraju od strane EBRD-a, a za koje se navodi da su ili da bi mogli biti štetni.

Pravilnik o Žalbenom procesu dostupan je na

www.ebrd.com/downloads/integrity/pcmrules.pdf, a ruski prijevod Pravilnika dostupan je na <http://www.ebrd.com/downloads/integrity/pcmrulesr.pdf>.

Bilo koja žalba unutar ovog mehanizma mora se podnijeti ne kasnije od 12 mjeseci nakon zadnjeg puštanja sredstava EBRD-a. U slučaju nedoumice o rokovima ili za pomoć možete kontaktirati PCM djelatnika na pcm@ebrd.com ili relevantni regionalni ured EBRD-a.